11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.01.2018 14:35:31

dopMmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpada: 16.01.2018 12:58:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295742/answer/295757




3opaBCTByUTe. BHemHe noxoxka He TpoMO0(IeOUT IIOOKOKHEIX BeH I10JI0BOT0 YJieHa. PekoMeHay0
00paTUTHCS K Bpauy-yopJyiory 3a OYHOM KOHCY/IbTaluen. [0 KOHCYIbTallui MOXKHO MECTHO
IPUMEHATh Ma3u Tulla TpokceBa3uHa, ¥ Ma3u ¢ HIIBC



